

**13**  
**СЕНТЯБРЯ**  
**СР** ВЫБИРАЙ  
СПРАВЕДЛИВУЮ  
РОССИЮ!

# СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Информационный  
бюллетень

В ИЖЕВСКЕ

16+

## Фарид Юнусов: ДЕРЖАТЬ РУКУ НА ПУЛЬСЕ ЖИЗНИ

**Наш собеседник – лидер регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и партийной фракции в Государственном Совете Удмуртии Фарид Юнусов.**

**Ф**арид Анасович, в период пандемии коронавируса многие партии по сути приостановили работу. Справедливороссы же на всех уровнях активно продолжали свою деятельность.

– Во время ограничительных мер мы разработали комплексный план действий. Считаю, что пандемия выявила и показала все болевые точки медицины в Удмуртии и в Ижевске, в частности. За красивыми отчётами прежних лет открылась пропасть, в которую толкали медицину бездумные «оптимизаторы». На протяжении двух напряженных месяцев представители СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ внимательно, ежедневно отслеживали развитие ситуации. Мы держали руку на пульсе, помогали, чем могли. Своевременные обращения с настоятельными рекомендациями в органы власти Удмуртии, посильная помощь партии сотрудникам больниц стали нашим скромным вкладом в общее дело борьбы с инфекцией.

По нашему обращению, в том числе, были одними из первых в России вновь открыты парикмахерские салоны. Как врач с 40-летним опытом, убеждён, что нельзя ставить интересы бюрократов – «перестраховщиков» выше потребностей общества и экономики. Опасность



вируса была, на мой взгляд, преувеличена и принесла гигантский вред экономике страны. На сегодня от последствий коронавирусной инфекции погибли 60 жителей республики. В то же время, за указанный период в огне пожаров в Удмуртии погибли более 70 человек. Про смертность от заболеваний я не говорю, там на порядок больше цифры.

Сегодня считаю важным как можно быстрее перейти к оказанию плановой медицинской помощи жителям Ижевска в полном объеме. Далее, заняться восстановлением утраченных позиций и сделать медицину снова доступной. Это –

важнейшая, приоритетная задача партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В пылу борьбы с вирусом, мы можем потерять во много-много раз больше пациентов, которые сейчас имеют затруднённый доступ к так необходимой им медицинской помощи.

**– Фарид Анасович, садоводы Удмуртии говорят об инициативе партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, направленной на оказание помощи владельцам садовых участков. Как продвигается эта работа?**

– У нас в республике в последние годы существует устойчивое мнение, что огороды являются при-

хотью, пережитком своеобразным и в них нет больше потребности. Жизнь показала обратное, вот эта пандемия. Во-первых, многие люди пожилого возраста стали использовать дачные участки как место самоизоляции в период эпидемии. Во-вторых, в связи с ограничениями передвижения по России, дачные участки вновь стали очень востребованы, как места летнего семейного отдыха на свежем воздухе. Потребность в садоводстве возросла. Инфраструктура СНТ, созданная десятилетия назад: дороги, системы водоснабжения, линии электропередач, устарели. Плюс к этому добавились новые расходы, не всегда, на мой взгляд, оправданые.

Поэтому партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Удмуртии приняла решение о разработке и вынесении на утверждение Госсовета региона решения о субсидии садоводам.

Эта субсидия могла бы частично покрыть расходы обществ на первоочередные нужды, облегчить бремя собственников. Мы предлагаем компенсировать целевые взносы садоводов из расчёта не менее 100 рублей на одну сотку в год. Сейчас юридическая служба партии завершает разработку этого республиканского закона. Проект поступит в Госсовет в одну из осенних сессий. Надеюсь, что депутаты остальных фракций нас поддержат в этом благом начинании.

Я провёл встречу с представителями Союза садоводческих некоммерческих товариществ УР во главе с Председателем Совета организации Ольгой Залазаевой. Члены Союза поделились основными проблемами, с которыми сталкиваются СНТ: сложности при ремонте дорог и инфраструктуры, неудобное расписание движения автобусов до СНТ, проблемы с подключением сети интернет, законодательная неопределенность в сфере недропользования. Это лишь малая часть неудобств, которые испытывают садоводы.

Окончание на стр. 2

# Фарид Юнусов: ДЕРЖАТЬ РУКУ НА ПУЛЬСЕ ЖИЗНИ

Окончание. Начало на стр. 1

**В**опрос к Вам, как к доктору медицины, профессору: насколько в России в ближайшее время вероятна вторая волна «COVID-19» и что делать, чтобы уберечь себя в случае плохого развития событий?

– Честно сказать, в России лишь заканчивается так называемая «первая волна». Давать прогнозы дело неблагодарное, поэтому ограничусь некоторыми действенными советами.

Сохраняйте социальную дистанцию в 2-4 метра. Поддерживайте иммунитет. Овощи, фрукты, приём витаминов обеспечивает естественную защиту от вирусов. Объясните правила гигиены детям. Сохраняйте чистоту поверхностей в доме. Особенно это касается коридора. Тщательно мойте обувь, приходя с улицы. Используйте антисептики для рук, чаще умывайтесь и поддерживайте гигиену слизистой носовой полости. И ещё, момент, который считаю важным, как врач, донести до каждого. Даже контакт с носителем инфекции будет относительно безопасным, если он длится недолго. Ограничите время контакта, время прямого разговора 2-3 минутами, как в магазине на кассе, например. Долгий близкий разговор, длительное общение особенно опасны в плане передачи инфекции. Берегите себя и окружающих.

Кроме того, в республике до сих пор остро стоит вопрос с определением количества переболевших. Что касается тестирований на антитела, то я считаю, что их должно быть гораздо больше. И это сейчас очень важно. Ограничительные меры, санэпидемический контроль и все действия со стороны государства должны регулироваться, по моему мнению, прежде всего состоянием коллективного иммунитета. Если он достигнет определённой доли населения, то никакие ограничительные меры станут не нужны. Так или иначе, на создание иммунной прослойки потребуется время. Может быть, год или больше. Нам придётся с этим вирусом жить, точно так же, как человечество существует с сотнями других патогенных

вирусов.

– Как Вы оцениваете готовность регионального отделения партии к предстоящим 13 сентября выборам в Думы городов республики?

– Мы готовы к выборам всех уровней. Иного варианта, чем работать с полной самоотдачей у нас нет, поскольку нынешняя кампания – ещё и начало большого избирательного цикла. В следующем году предстоят выборы в Государственную Думу РФ. У партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ есть чёткая программа действий, которой мы придерживаемся. Большое число вопросов находится у нас в работе. В частности, позиция партии по пенсионному возрасту.

– Но, Фарид Анасович, вопрос закрыт, и пути назад нет.

– Я так не считаю. Вопрос о пенсионном возрасте, который был вероломно и безосновательно увеличен при молчаливом согласии правящей партии «Единая Россия». Фактически, у каждого из нас украдены несколько лет жизни. Вопрос о пенсионном возрасте никогда не будет снят с повестки дня, с повестки работы нашей партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Этот вопрос имеет только одно решение – полная отмена антинародной реформы 2018 года и безоговорочный возврат к действовавшим ранее срокам выхода граждан на пенсию. Категоричное неприятие «реформы» населением остается неизменным и даже усиливается. Позицию партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по данному вопросу разделяют не только люди предпенсионного возраста, но и огромная часть молодёжи. Об этом ясно говорят опросы, проведённые нашей партией в августе этого года.

Это не только вопиющая несправедливость по отношению к миллионам сограждан – это кризис на рынке труда, удар по государственным финансам вместо ожидаемой экономии. Полная отмена реформы – программное положение партии, требование, которое содержится в законодательных инициативах СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.



## Юнусов Фарид Анасович

Родился 9 ноября 1959 года.

Выпускник Хабаровского медицинского института. Доктор медицинских наук, профессор. Проходил стажировку в лучших медицинских клиниках России, Германии и Австрии по вопросам организации здравоохранения, социальной медицины, реабилитационной и спортивной медицины. Практикующий врач по заболеваниям позвоночника. Автор более 200 научных публикаций. Ректор Российской академии медико-социальной реабилитации.

С 2015 года возглавляет депутатское объединение и фракцию «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Госсовете Удмуртии, является заместителем председателя постоянной комиссии республиканского парламента по здравоохранению. Имеет государственные награды.

Отец пятерых детей. Живёт и работает в Ижевске.

– Вернёмся к основной теме беседы. Насколько СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Удмуртии готова к выборам депутатов органов муниципальной власти Ижевска и остальных городов?

– Нам всегда приходится быть в тонусе. Партия власти не даёт расслабляться, работая изошрённо, а иногда и на грани выборного законодательства. С удовлетворением констатирую, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Удмуртии и Ижевске, в частности, имеет своих постоянных и верных сторонников. Более того,

идеи партии находят новых и новых последователей.

Каждый здравомыслящий человек, гражданин, понимает, что дальше так жить нельзя. Прошу вас, уважаемые друзья, как и прежде, отдать свои голоса за кандидатов от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на выборах 13 сентября. МЫ ВСЕГДА РЯДОМ С ВАМИ И ГОТОВЫ ПРОТЯНУТЬ РУКУ ПОМОЩИ КАЖДОМУ, КТО В НЕЙ НУЖДАЕТСЯ. Спасибо!

## ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ

**29 июля в рамках всероссийской информационной акции партии СР «Борьба с бедностью: когда победим?» с журналистами Ижевска встретились Татьяна ВОЛГИНА, помощник депутата Госдумы РФ от Удмуртской Республики Вадима БЕЛОУСОВА и Денис МОДЗЕЛЕВСКИЙ, помощник руководителя фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Госсовете УР Фарида ЮНУСОВА.**

Спикеры отметили, что борьба с бедностью была и остается одним из главных направлений деятельности справедливороссов. Несправедливое распределение доходов, низкий минимальный размер оплаты труда, несовершенная налоговая система и другие подобные проблемы не первый год подвергаются жесткой критике партии. При этом СР не просто критикует, а предлагает реальные меры и механизмы для улучшения ситуации.

22 июля СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ представила Председателю Правительства Михаилу МИШУСТИНУ экспертный доклад по данному вопросу. В числе основных предложений – установление государственного контроля за ценами на товары первой необходимости

сти, введение прогрессивной шкалы налогообложения, двукратное увеличение прожиточного минимума, снижение пенсионного возраста, предоставление гражданам кредитных каникул.

Особое внимание в докладе уделено сфере медицины. СР предложила централизовать управление здравоохранением, ликвидировать Фонд обязательного медицинского страхования и частные страховые компании, перевести отрасль на бюджетное финансирование и довести его долю до 7 процентов в федеральном бюджете, повысить зарплаты врачам и медицинскому персоналу, увеличить им социальные гарантии до уровня госслужащих.

Говоря о деятельности регионального отделения партии, по-

мощники депутатов отметили, что с 2019 года фракция «СР» в Госсовете Удмуртии практически ежемесячно организует круглые столы с привлечением авторитетных экспертов: учёных, общественников, журналистов, представителей бизнес-сообщества. Тема преодоления бедности и социального неравенства прямо или косвенно звучит в ходе большинства круглых столов.

В план законодательной работы фракции на текущий год включены, в частности, следующие инициативы: «О социальной поддержке семей, имеющих детей», «Об установлении размера минимальной заработной платы отдельным категориям медицинского персонала» и «О внесении изменений в статью 17 Федерального закона «О страховых пенсиях» ФЗ-№400», что предполагает распространить действие федерального законодательства о надбавке к пенсии за 30-летний стаж работы в сельской местности соответствующим лицам, независимо от нынешнего места их жительства. По обращениям граждан активно действуют депутатские приемные всех уровней, не останавливалась эта работа и в период пандемии.

## ЛИКВИДИРОВАТЬ ПФР И ПЛАТИТЬ ПЕНСИИ НАПРЯМУЮ ИЗ БЮДЖЕТА!

Нарушения в работе Пенсионного фонда России, выявленные Счётной палатой, из-за которых людям снизили и без того маленькие пенсии, свидетельствуют о катастрофически низком качестве работы ПФР. Такое заявление сделал на днях лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, руководитель партийной фракции в Госдуме РФ Сергей МИРОНОВ.

- Отчёт Счётной палаты о работе Пенсионного фонда и состоянии его баз данных приводит в ужас. Хуже всего то, что от этих технических ошибок и бардака страдают самые социально незащищённые люди: пенсионеры и получатели пособий, – сказал он.

Недавно стало известно, что Счётная палата обнаружила многочисленные нарушения работе ПФР. Один и тот же человек мог иметь два и более счетов пенсионного страхования, но пенсия начислялась только с одного. Таким образом, человек получал пенсию меньше, чем ту которую он заработал. Также в ПФР присваивали один и тот же номер СНИЛС двум и более людям. Некоторым пенсионерам продолжали выплачивать пенсию после смерти. Справедливороссы настаивают на том, что Пенсионный фонд необходимо ликвидировать как ненужного посредника между бюджетом страны и пенсионерами.

## ИЗБРАН ЛИДЕР МОЛОДЫХ СПРАВЕДЛИВОРОССОВ УДМУРТИИ

20 августа состоялась учредительная конференция регионального отделения Общероссийской общественной организации «Молодежь СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ» в Удмуртской Республике.

Председателем Совета единогласно избран предприниматель Виталий КОЗЫРЕВ, член партии с 2007 года, его заместителями – студент кафедры политологии и политического управления Удмуртского госуниверситета Сергей КАЗАКОВ и выпускник малой академии государственного управления в УР при Институте дополнительного профессионального образования УдГУ Румил ЗАХАРОВ.

Дебютным мероприятием стал турнир «Кубок Справедливости-2020» по военно-тактической игре «Лазертаг», который прошёл в последнюю неделю августа. От имени регионального отделения СР молодых справедливороссов поприветствовал член Центризбиркома УР от партии Денис МОДЗЕЛЕВСКИЙ, первый руководитель молодёжного крыла РО.

## ДЛЯ ВСЕХ РОССИЯН ТЕСТИРОВАНИЕ НА КОРОНАВИРУС ДОЛЖНО СТАТЬ БЕСПЛАТНЫМ!

Обязать ФОМС оплачивать тестирование всех россиян на коронавирус предложил 27 августа Сергей МИРОНОВ. Он заявил, что россияне делают огромные отчисления в Фонд обязательного медицинского страхования, и, несмотря на это, они часто не могут получить даже самую простую медицинскую помощь. В последнее время тестирование на ковид стало самой востребованной медицинской услугой, и поэтому финансировать его нужно за счёт средств фонда.

По словам Миронова, сейчас бесплатное тестирование на коронавирус могут пройти только жители столицы. В остальных регионах за такую услугу приходится платить немалые деньги – от 1,5 до 3 тысяч рублей за один тест. Это дорого, а поскольку сдавать его за время болезни часто приходится по несколько раз и делать это нужно всем членам семьи, то и расходы могут увеличиться многократно.

**13 СЕНТЯБРЯ ВЫБИРАЙ СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!**



## СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ В УДМУРТИИ – ТОЛЬКО ЦИФРЫ

**1233 жителя Удмуртии** состоят в рядах партии и ещё более **500** являются её сторонниками

Местные отделения партии действуют во всех **5 городах** и **25 районах** республики

**29 депутатов** от РО партии работают в представительских органах власти – от Госсовета Удмуртии до сельских поселений

## ДЕПУТАТЫ ОТ СР ПОДДЕРЖАЛИ ЗАПРЕТ «НАЛИВАЕК» И НИКОТИНОВЫХ СМЕСЕЙ

23 июня на сессии Госсовета УР депутаты рассмотрели более 30 вопросов, 18 из них были посвящены проектам республиканских законов. В работе сессии приняли участие депутаты фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» Фарид ЮНУСОВ и Олег БОБРОВ.

В ходе сессии были приняты два законопроекта, направленные на борьбу с потреблением одурманивающих веществ населением республики. Так, с 1 августа запрещена торговля алкогольной продукцией в заведениях общепита, расположенных в многоквартирных домах, встроенных и пристроенных к ним помещениях. Исключение составят рестораны и кафе, площадь зала для посетителей в которых более 50 квадратных метров. Кроме того, в тот же срок будет полностью запрещена продажа бестабачных никотиновых смесей.

Депутаты от СР поддержали оба законопроекта. Тем не менее руководитель фракции Фарид Юнусов считает, что Госсовет снова ограничивается формальными запретами и не предлагает альтернативных способов решения проблем алкоголизма и токсикомании.

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ АВИATORАМ РЕСПУБЛИКИ

16 августа на аэродроме «Пирогово» под Ижевском, где начинали лётный путь многие впоследствии Герои Советского Союза и РФ, прошёл большой праздник в честь Дня воздушного флота России.

Одним из организаторов мероприятия выступил Жаудат ДАВЛЯТШИН, лидер справедливороссов Ленинского района, член ЦИК Удмуртии от СР, военный летчик I класса, гвардии майор запаса.

От имени регионального отделения партии авиаторов поздравил Денис МОДЗЕЛЕВСКИЙ, помощник руководителя фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Госсовете УР Фарида ЮНУСОВА.

## Предприниматель Виктор РЕДЬКИН:

## ЗА БУДУЩЕЕ ИЖЕВСКА И ВОСТОЧНОГО ОКРУГА!

**Несмотря на сравнительно молодой возраст, этот наш кандидат в депутаты Гордумы имеет богатый профессиональный и жизненный опыт. Простой деревенский парень прошёл путь от агронома до заместителя директора крупной производственной компании. Он из тех, о которых говорят: сделал себя сам!**

**СТАРТ В БОЛЬШУЮ ЖИЗНЬ**

— Я родился в Можгинском районе, — рассказывает Виктор Александрович. — Мои родители самые обычные люди. Мама работала главным агрономом, отец тоже всю жизнь посвятил сельскому хозяйству, был механизатором. Я был старшим сыном, поэтому всегда и во всём старался быть примером для младших братьев. С детских лет родители приучали нас к труду. Умею не только дрова рубить, но и комбайн водить. Также каждую осень я вместе с одноклассниками помогал колхозу — собирая картошку. А когда учился в техникуме, во время летних каникул заработал деньги и купил первый автомобиль.

В 2004-м окончил Сарапульский аграрно-экономический колледж по специальности «агроном». На протяжении пяти лет работал в Удмуртском филиале «Госсорткомиссии». Мы испытывали новые сорта ячменя, пшеницы, картофеля. Но почувствовал, что хочется развиваться дальше. Мне нравилось общаться с людьми, я занимался общественной работой, увлекался волейболом. Решил продолжить образование и поступил на заочное отделение факультета психологии и педагогики УдГУ.

После этого трудился в нескольких коммерческих компаниях, которые занимались поставкой сельхозтехники и оборудования. Сейчас являюсь заместителем директора ООО «СК ПрикамСервисСтрой».

**— Как в условиях сложной экономической ситуации работает и развивается ваше предприятие?**



смотря на пандемию коронавируса, в 2020 году построили фермы в хозяйствах Пермского края, Республики Коми, Самарской области и других регионах.

Как заместитель директора занимаюсь организацией работы, закупкой материалов, заключением договоров. В нашей компании сложился дружный коллектив, где трудятся около 60 человек: проектировщики, строители, монтажники, агро- и зоотехники, специалисты по сельхозоборудованию, менеджеры и маркетологи. Всех их объединяет высокий профессионализм и преданность любимому делу. Это позволяет добиваться высоких результатов.

Льва Толстого, новостройки в районе кардиоцентра а также частный сектор Восточного посёлка. За многие годы здесь накопилось немало серьёзных проблем. К примеру, многие жалуются на плохое состояние дорог, межквартальных проездов и тротуаров. Безусловно, их необходимо ремонтировать! Но городские власти почему-то игнорируют обращения жителей! Кроме того, жители округа устали от постоянных пробок в часы «пик». Большое беспокойство вызывает улица Ленина, которая постоянно перегружена. С каждым годом ситуация только ухудшается. Несколько лет назад городские власти обещали реализовать проект развития проспекта Калашникова — от Кирова до Союзной. Он соединил бы несколько районов и снизил нагрузку на основные транспортные автомагистрали. Дальше слов дело не пошло. Считаю, настало пора вновь вернуться к этому вопросу и обсудить его с участием жителей Восточного посёлка.

Также необходимо уделять большее внимание организации досуга подростков и молодёжи. На территории округа в последние годы активно развивалась «улитнительная» застройка. Но в погоне за прибылью застройщики забывают, что людям нужны не только жилые дома, но и культурно-развлекательные центры, спортивные залы, школы, поликлиники. К сожалению, ничего этого нет. Уже несколько лет на улице Советской стоит долгострой — здание 50-метрового бассейна, возведение которого было приостановано из-за недостатка финансов. Нужен инвестор, который готов вложить деньги на завершение строительства. Считаю, что вопрос необходимо решать совместными усилиями республиканских и городских властей.

Кроме того, в городе не хватает зелёных зон, скверов и парков. Если так пойдёт и дальше, Ижевск превратится в «каменные джунгли»! Необходимо активнее заниматься благоустройством и озеленением, чтобы люди могли гулять, отдыхать и дышать свежим воздухом.

Жителей многоквартирных домов волнуют жилищно-коммунальные вопросы: ремонт подъездов, благоустройство дворов, установка детских и спортивных площадок, много обращений и по поводу работы городских поликлиник. Люди не могут попасть на приём к врачам узких специальностей, поэтому им приходится ездить в другие больницы. Увы, многие из перечисленных проблем актуальны и для Ижевска в целом.

**ИДУ ОТ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ!**

**— Вы баллотируетесь в Восточном округе №5. Расскажите, пожалуйста, какие его проблемы будете решать в первую очередь?**

— Восточный округ — особенный. На его территории находятся стадион «Зенит», жилые дома на Автогардной, Лихвинцева, Серова, Тимирязева,

— Что нужно сделать, дабы к власти пришло больше достойных людей?

— В первую очередь, нужно быть самому достойным человеком, пом-

нить что во главе угла стоят люди и их интересы.

Не буду оригинален — важно, чтобы каждый избиратель осознал: от его голоса зависит будущее родного города. Если снова поверим сладким речам, сказкам и обещаниям, которые иной раз слышим на встречах с кандидатами, то ничего не изменится. Если же хотим, чтобы в Ижевске было чисто, уютно и комфортно, то надо выбирать достойных, кому небезразлична судьба столицы Удмуртии.

**— А почему Вы идёте именно от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ?**

— Я разделяю идеи и принципы партии, её лидера Сергея Миронова. Высшая цель политики СР — жизнь человека. Именно в защите человека, сбережении населения партия видит свою ответственность перед нынешним и будущими поколениями. К сожалению, с каждым годом всё сильнее мы наблюдаем разрыв между богатыми и бедными. Наша партия считает, что необходимо предоставить равный доступ к образованию, здравоохранению, обеспечить адресную социальную помощь малоимущим, знает конкретные механизмы осуществления намеченного.

**ХОЧУ ПРИНОСИТЬ ПОЛЬЗУ ЛЮДЯМ**

**— Вы родились и выросли в деревне, а живёте и работаете в столице Удмуртии. Так кем же себя считаете — городским или сельским жителем?**

— Городским. В Ижевске я уже 10 лет, здесь живёт моя семья — жена Оксана и двое детей: дочь Дарья и сын Егор. Месяц назад мы переехали в новый двухэтажный дом, который построил своими руками. Он находится в посёлке «Тихие зори» Завьяловского района, напротив заповедника «Лудорвай». Как говорят в народе, мужчина должен построить дом, посадить дерево и вырастить сына. Всё это у меня уже есть. Но у меня большое желание и внести вклад в развитие нашего города. Считаю, что для этого достаточно жизненного и профессионального опыта, который поможет мне в депутатской деятельности.

**— Чем увлекаетесь в свободное время?**

— С детства занимался волейболом, ходил в секцию, участвовал в соревнованиях в составе сборной нашей школы, был чемпионом Сарапула. Несколько лет назад организовал волейбольную команду, сейчас являюсь её тренером и капитаном. Мы ежегодно выступаем на различных соревнованиях, защищаем честь муниципального образования «Пироговское».

**ВМЕСТО ПОСЛЕСЛОВИЯ.** Виктор Редькин умолчал, что спас в своё время две жизни, рискуя собственной: вытащил молодых людей из горящего авто после ДТП. Об этом автор интервью случайно узнала от коллег-журналистов, когда они обсуждали наш список кандидатов в депутаты.



Новый животноводческий комплекс

— Мы работаем на рынке уже семь лет, занимаемся поставкой оборудования и строительством животноводческих комплексов. За прошедшие годы ввели в эксплуатацию десятки объектов не только в Удмуртии, но и в других регионах — от Мурманска до Южно-Сахалинска. В короткие сроки мы возводим современные фермы и поставляем различное оборудование для содержания скота, которое позволяет получать максимальный размер молока с высоким качеством. Не-



**КУЗНЕЦОВ Евгений Павлович** родился в 1966 году в Ижевске. Кандидат медицинских наук. Является автором более 90 научных работ, нескольких изобретений, ему присуждено звание Почётного рационализатора УР.

Состоит в «Обществе православных врачей», является членом Русского географического общества. Удостоен различных премий в области документального кино, жители Ижевска номинировали его в 2014 г. на звание «Человек города» в области медицины.

С этого же года известен и как публицист, когда в интернете было опубликовано его открытое письмо к пациентам. Многие печатные и электронные СМИ (в т.ч. «Литературная газета», «КП», «АиФ»)

## Врач Евгений КУЗНЕЦОВ: КАЖДЫЙ ДЕНЬ ЖИТЬ ПО-ЧЕЛОВЕЧЕСКИ

Все мы к лету 2020 года оказались в крайне непростой и при этом беспрецедентной ситуации. Федеральная власть ищет пути выхода из кризиса, маневрирует, пытается изменить ранее установленные правила игры. Люди тоже понимают, что изменения неизбежны. Говорят известный врач, общественный деятель и педагог, кандидат в депутаты Гордумы Ижевска от СР Евгений КУЗНЕЦОВ:

- Кто будет осуществлять назревшие перемены? Как нам и стабильность сохранить, и начать жить по-новому? Где эти гении и мудрецы, что поведут нас за собой? Мы не знаем. Жизненный опыт говорит, что между декларациями Москвы и тем, что получится на практике в Ижевске, существует большая разница. И пускать дело на самотёк или отдавать на откуп «эффективным менеджерам» со стороны крайне бы не хотелось. Они уедут – а мы останемся. Они не знают, что такое Ижевск, какова его история, его характер. И ладно бы не знали – они и не спрашивают, а пытаются все начать «с чистого листа», словно два века Ижевск пребывал в летаргическом сне, вне времени и пространства.

В отличие от «технократической элиты», которая хочет жить в Ижевске как в Амстердаме, мы, активные горожане, не хотим удовлетворять административные амбиции. Не выйдет из Ижевска Амстердама.

Нам нужны простые вещи: не за-

громожденные автомобилями дворы и улицы, чистый воздух, отсутствие пробок во дворах и на дорогах, работающая ливневая канализация, живые деревья и газоны, ровный асфальт, дешёвый и исправный городской транспорт, реальная медицинская помощь в любое время дня и ночи, независимо от толщины кошелька, отопление без проблем и порывов на трассах, бесплатные школы, кружки и секции для наших детей.

Не надо придумывать мифические «проекты», гнаться за административными подвигами. Необходимо решать повседневные проблемы. Единственный «проект», который надо осуществить – каждый день жить по-человечески! Поэтому выход состоит в привлечении к реальному управлению нашим городом опытных профессионалов, которые лично отвечают за те или иные социальные обязательства нашего государства, за те или иные участки инфраструктуры нашего города. И главное – чтобы у этих

людей не возникал конфликт интересов, чтобы им не приходилось выбирать между собственным бизнесом и общественным благом.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ предложила мне участвовать в выборах в гордуму именно как врачу, отдавшему самой старой и самой бедной больнице нашего города – 2-й городской – больше 30 лет жизни. За эти три десятилетия видел многое: начал работать при социализме, прошел времена развала и бандитизма 90-х, бессмыслица и иллюзии 2000-х. Обычно сторонился членства в каких-либо партиях. Но ситуация сейчас сложилась беспрецедентная, и я решил изменить своим принципам. Как и в девяностые, появилась возможность вмешаться и хоть чуть-чуть подправить нашу скособоченную жизнь.

От непосредственной агитации я решил отказаться. 30 лет работы с пациентами в одной и той же больнице без единой жалобы и выговора – вот моя агитация. С развитием электронной коммуникации отпала надобность ходить по дворам: интернет устранил расстояние и препятствия. Все открыты всем.

**Подробнее узнать о кандидате в депутаты можно в интернете – наберите «доктор Евгений Павлович Кузнецов Ижевск» и увидите сами. А когда будете решать, голосовать за него или нет, подумайте, для чего он идет на выборы? Совпадают ли ваши интересы и интересы этого врача? И если вы ответите себе «Да!» – голосуйте.**

**- Однако опыт горбачёвской антиалкогольной кампании не дал результатов...**

- На самом деле это не так! Да, были ошибки, однако всего за три трезвых года в 1985 по 1987 продолжительность жизни мужчин выросла с 62 до 65 лет, дополнительно родилось 1,5 млн. детей.

**- Как будете решать этот вопрос, если Вас изберут в депутаты?**

**- Первое:** буду добиваться увеличения расстояния между местами продажи алкоголя и образовательными учреждениями. Сегодня Гордума Ижевска разрешает торговать алкоголем и табаком, в 20 метрах от школы, это недопустимо!

**Второе:** ввести лицензирование на продажу пива. Сегодня его можно продавать везде, как молоко или хлеб, этого нельзя допускать, ведь именно со слабоалкогольных изделий начинает формироваться зависимость.

**Третье:** важно добиться, чтобы торговля алкоголем и табаком осуществлялась в спецмагазинах. Эта практика успешно применяется в скандинавских странах и дает положительные результаты.

**Четвёртое:** буду добиваться закрытия всех наливаек и рюмочных в жилых домах.

**Пятое:** любые ограничения должны сопровождаться информированием граждан, показом социальной рекламы на телевидении. Когда люди узнают правду об алкоголе, они наверняка перестанут пить!

## Педагог Сергей КОРОЛЁВ:

### ЗА СБЕРЕЖЕНИЕ НАРОДА!

Наш собеседник – руководитель отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Первомайском районе, доцент УдГУ, координатор общественного движения «За трезвую Удмуртию» Сергей КОРОЛЁВ, кандидат в депутаты Гордумы Ижевска по Южному избирательному округу № 17.

**- Сергей Владимирович, в последние годы растет потребление алкоголя.**

- Да, это так. По данным Удмуртства, жители Удмуртии в 1 квартале 2020 года выпили за алкоголь 4,6 млрд. руб., в среднем 1025 рублей с человека, включая детей. Таким образом, в год мы пропиваем 20 млрд. руб, для сравнения, весь бюджет Удмуртии в 2019 году составил 72 млрд. рублей.

**- Почему это происходит?**

- Учёные выделяют три причины, первая - это доступность. Чем ниже на алкоголь цена, чем меньше ограничений по времени, возрасту, количеству торговых точек, тем больше люди пьют. Вот, я выхожу из подъезда моего дома в «Соцгороде» и рядом в 50 метрах находится 7 магазинов, торгующих алкоголем, а бутылка пива сейчас стоит дешевле лимонада, позор!

**- Какая вторая причина роста потребления алкоголя?**

- Убеждение людей в том, что употребление алкоголя – это норма. Большую негативную роль здесь играет телевидение. Ведь вы посмотрите, фактически ни один фильм не обходится без употребления спирт-

ного, везде пьют, и что важно, положительные герои! На экранах показывают пивную рекламу, оправдывая это тем, что она безалкогольная. Но мы то знаем, для чего они это делают, не случайно продажи алкоголя во время пандемии возросли на 30%!

**- Но ведь если употреблять в меру, культурно, действительно не повредит?**

- А вот это третья причина, почему люди пьют! Всемирной организацией здравоохранения в 1975 году алкоголь по своим последствиям причислен к одним из самых разрушительных наркотиков, в первую очередь, вследствие чрезвычайной доступности для населения. Все хотят выпить культурно, умеренно, но в результате количество алкоголиков только растёт.

**- Говорят, продажа алкоголя выгодна государству?**

- Нет, для государства, которое заинтересовано в сбережении своего народа, это не только не выгодно, но и разорительно! По данным Минздрава РФ ежегодные потери, связанные с употреблением алкоголя, составляют 500 тысяч человек, в основном, это молодые люди трудоспособного возраста, в 80% случаев мужчины. Ал-



**КОРОЛЁВ Сергей Владимирович** родился в 1976 году в Граховском районе. Окончил исторический факультет Удмуртского государственного университета. Работал на различных педагогических должностях, в пресс-службе и организационном управлении Госсовета УР. Кандидат исторических наук. С 2008 года по настоящее время – доцент кафедры истории, теории и практики Института социальных коммуникаций УдГУ. Координатор общественного движения «За трезвую Удмуртию», член Совета депутатов Удмуртии.

коголь является причиной социального сиротства и неблагополучия семьи, 80% преступлений в молодёжной среде, совершается в состоянии алкогольного опьянения.

**Инженер Максим ГАЛЯВЕТИНОВ:  
ГОРОДУ НУЖНЫ ОТВЕТСТВЕННЫЕ ДЕПУТАТЫ!**

- Мне 40 лет, родился и вырос в Ижевске. В 1997 году поступил в Ижевский государственный технический университет. Женат, двое детей. Работаю на АО «Концерн Калашников».

В Индустриальном районе живу уже больше 7 лет, в обычной квартире.

В ноябре 2019 года вступил в партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и уже в июле 2020 года большинством голосов был избран Председателем отделения по нашему Индустриальному району. Являюсь участником актива Совета дома № 5.

А теперь о наболевшем. К сожалению, далеко не все вопросы по созданию благоприятных условий для жителей нашего района решены. Не продуманы нормальные тротуары и автодороги. Дороги в плачевном состоянии. Детские сады, школы, больницы переполнены более чем в два раза! Школа искусств стоит недостроенная, а малыши начальной школы вынуждены учиться во вторую смену. Кабинет детского врача в нашем районе отсутствует. До детской больницы мамам колясками приходится идти пешком порядка 3 км, так как нет возможности добраться общественным транспортом без пересадок.

Городу нужна опора в виде ответственного и работоспособного депутата



татского корпуса, которому доверяют жители города. Сегодня СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выдвигает кандидатов, готовых написать новую историю каждого микрорайона.

Мы прекрасно понимаем, что начнётся непростая жизнь. Но нам близки программные цели и задачи партии. СР - единственная партия, которая реально держит курс на справедливость.

Я готов участвовать в выборах. Победить. Представить наш округ в Городской думе. Выйти на трибуну и рассказать о наших проблемах и, главное, добиться их решения!

**Врач Владимир КУЗЕЛИН:**
**ОБЕСПЕЧИТЬ РЕАЛИЗАЦИЮ СОЦИАЛЬНЫХ ПРАВ ГОРОЖАН!**

- 32 года. Доктор «скорой помощи», врач по спортивной медицине, ассистент кафедры медицинской реабилитологии и спортивной медицины Ижевской медакадемии, кандидат медицинских наук.

Основными задачами как будущий депутат Гордумы вижу следующие:

**1.** Достойная и доступная медицина, защита прав граждан на бесплатное и качественное здравоохранение. Реализация права каждого человека на медицинскую помощь в гарантированном объеме, оказываемую без взимания платы.

**2.** Улучшение обеспечение населения экстренной медицинской помощью. Борьба за увеличение количества бригад «скорой медицинской помощи», сокращение времени доезда до места вызова.

**3.** Восстановление и развитие медицинской реабилитации. Открытие в каждой поликлинике, в том числе детских, кабинетов лечебной физкультуры, массажа, физиотерапии, оказывающих услуги в рамках ОМС.

**4.** Осуществление контроля за работой медицинских учреждений и ценовой политики городских аптек. Особое внимание уделить проверкам аптек по соблюдению ими лицензионных требований, исключить продажу фальсификата.

**5.** Здоровый и трезвый образ жизни. Организация на территории района консультативного кабинета здоровья, школы здоровья, в том числе по скандинавской ходьбе.

**6.** Восстановление и развитие школьной медицины. Следует вос-



становить должность врача в штате дошкольных организаций и школ, пркрепить постоянного медработника к образовательной организации.

**7.** Обеспечение экологической безопасности людей. Проведение озеленения района, выявление и ликвидация несанкционированных свалок.

**8.** Благоустройство общественных пространств и дворовых территорий. Ремонт и (или) замена детских площадок, стадионов, хоккейных коробок на современные.

**9.** Продолжение создания доступной и комфортной среды для инвалидов и людей с ограниченными возможностями.

**10.** Поддержка и развитие детско-юношеского спорта. Вовлечение молодого поколения в массовый спорт, так как это обеспечивает их полноценное физическое и интеллектуальное развитие.

**Торговый работник Юрий КАРТУНОВ:**
**ПРЕДСТАВЛЯЮ, ЧТО КОНКРЕТНО СЛЕДУЕТ УЛУЧШИТЬ**

- Я родился в 1986 году в столице Удмуртии. Начал трудовую деятельность с 13 лет озеленителем в Парке Космонавтов. Затем во время учёбы трудился на стройке разнорабочим и барменом.

С юных лет родители, а также мои бабушка и дедушка, прививали любовь к труду, почтение к старшим. Стремился на любом участке работы оставаться справедливым, прислушиваться к каждому.

Знаю проблемы района, поскольку сам вырос в нём и проживал 30 лет. Представляю, что конкретно следует улучшить в инфраструктуре микрорайона, чтобы он отвечал современным стандартам жизни.

Стараюсь развивать детский спорт, делать его доступным, в том числе для малообеспеченных семей. Знаю, какие проблемы возникают при воспитании подрастающего поколения, так как сам воспитываю двоих детей. Буду распространять опыт шаговой доступности и безопасности дополнительного творческого и спортивного образования. В частности, здесь необходима совместная работа муниципалитетов, общественности и управляющих компаний.

Знаком не понаслышке с бюрократической системой в органах власти, представляю, как можно контролировать их работу в интересах людей.

Сталкивался и продолжаю сталки-



ваться с проблемами бюджетников, поскольку моя мама и супруга являются учителями. Понимаю, как дорог их труд, и что необходимо наконец-то улучшить систему образования и систему оплаты работников бюджетной сферы, в частности, учителей и врачей.

Считаю, что главная задача депутатов – честно и бескорыстно выполнять свои обязанности во имя процветания любимого города и жителей конкретного округа, принимать справедливые законы. Основное для любого политика – человек, решение его запросов, проблем, обеспечение законности. В случае избрания депутатом сделаю всё для этого возможное.

**Офицер Фанис ЗАРИПОВ:**
**ВСЮ ЭНЕРГИЮ - НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЗНИ В ЛЕНИНСКОМ РАЙОНЕ**

- Я родился в 1969 году, после окончания сельхозтехникума работал на зоотехником. Весной 1990 года был призван в армию, служил в Дальневосточном военном округе, был отмечен благодарностью командира батальона.

В 1993 году начал службу в органах Внутренних дел. В 2011 году был переведён в МВД по УР, в 2019-м уволился с должности начальника следственного управления УМВД России по Ижевску по выслуге лет, звание – полковник юстиции.

В 2019 году, окончив аспирантуру Удмуртского госуниверситета, начал преподавать на кафедре криминалистики и судебных экспертиз Института права, социального управления УдГУ.

Являюсь вице-председателем Федерации дзюдо Удмуртии, членом правления Федерации самбо УР. Кандидат в мастера спорта по дзюдо.

Старался на любом участке работы и службы оставаться справедливым, прислушиваться к каждому, оставаясь строгим к нерадивым сотрудникам.

Несмотря на политические преобразования в конце прошлого века в Советском Союзе, оставившие неприятный осадок, с теплотой вспоминаю детство и юность. Уверен, что тогда российское общество сделало правильный выбор, но, к сожалению, власть попала к политикам. Время показало, что только юридически закрепленные гарантии защиты личности, её прав и свобод,



приведут к торжеству демократии и справедливости. И только наша активность и справедливость в решениях может изменить нашу жизнь здесь и сейчас.

Как многодетный отец считаю, что каждый ребёнок должен иметь возможность посещать спортивные секции. И здесь необходима совместная работа администрации, общественности и управляющих компаний.

У меня есть конструктивные предложения по эффективному изменению управляемческого аппарата.

Всю свою энергию, знания и опыт направлю на защиту и поддержку избирателей округа, улучшение жизни в Ленинском районе и Ижевске в целом, если жители поручат мне представлять наш округ в Гордуме. Постараюсь оправдать ваше доверие.

## НАША ЦЕЛЬ - ПОСТРОЕНИЕ СПРАВЕДЛИВОГО ОБЩЕСТВА

# 25 ДЛЯ ЕЁ ДОСТИЖЕНИЯ ПАРТИЯ БУДЕТ ДОБИВАТЬСЯ ПРИНЯТИЯ СПРАВЕДЛИВЫХ ЗАКОНОВ

### I. СОЦИАЛЬНАЯ СПРАВЕДЛИВОСТЬ

#### 1 О ПЕРЕХОДЕ НА МИНИМАЛЬНУЮ ПОЧАСОВУЮ ОПЛАТУ ТРУДА

Закон предусматривает повышение оплаты труда путем установления минимального часового размера оплаты труда – 100 рублей в час. В зависимости от условий работы применяются повышающие коэффициенты.

#### 2 О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ СОЦИАЛЬНЫХ ГАРАНТИЯХ РАБОТНИКАМ БЮДЖЕТНОЙ СФЕРЫ

Закон предусматривает повышение оплаты труда всем бюджетникам (врачам, учителям, работникам культуры и т.д.) до уровня госслужащих.

#### 3 НОВЫЙ ЗАКОН «О ГОСУДАРСТВЕННОМ ПЕНСИОННОМ ОБЕСПЕЧЕНИИ В РФ»

Закон предусматривает размер пенсии не ниже 60% от зарплаты. Пенсии назначаются исходя из стажа работы, размера зарплаты и особых заслуг. Пенсии выплачиваются государством из бюджета.

#### 4 ЗАКОН О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ГРАЖДАН, ПОСТРАДАВШИХ В ПЕРИОД ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Закон предусматривает закрепление государства статуса «дети войны»; установление ежемесячной денежной выплаты в размере не менее 1000 рублей. Вводится ежемесячная денежная выплата труженикам тыла – не менее 2300 рублей. Устанавливаются дополнительные льготы для «детей войны», участников последнего военного призыва.

#### 5 ЗАКОН О ПОДДЕРЖКЕ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ, ПОПРАВКИ В СЕМЕЙНЫЙ КОДЕКС РФ, ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОН О МАТЕРИНСКОМ КАПИТАЛЕ

Законы предусматривают увеличение всех размеров единовременных и ежемесячных детских пособий; расширение целей использования средств материнского капитала; обеспечение жильем многодетных семей.

#### 6 ИЗМЕНЕНИЯ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «ОБ ОБРАЗОВАНИИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Изменения в законе предусматривают отмену ЕГЭ как всеобщей формы аттестации выпускников школ и вступительного экзамена в вуз – сдача ЕГЭ должна стать доброволь-

ной. Размер стипендий поднимается до величины не менее 50% от прожиточного минимума. Проезд в общественном транспорте для школьников и студентов становится бесплатным.

#### 7 НОВЫЙ ЗАКОН «О КУЛЬТУРЕ»

Закон предусматривает финансирование культуры, искусства и кинематографии из бюджета – до 3% ВВП.

#### 8 ИЗМЕНЕНИЯ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «О СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ ИНВАЛИДОВ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Изменения в законе предусматривают гарантии получения людьми с инвалидностью всех видов медицинской помощи бесплатно; упрощение порядка установления инвалидности; полную и своевременную компенсацию людям с инвалидностью расходов на приобретение средств реабилитации.

#### 9 ИЗМЕНЕНИЯ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «ОБ ОСНОВАХ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ ГРАЖДАН»

Изменения в законе предусматривают доступность и бесплатность медицинской помощи; исключение платных медицинских услуг в государственных и муниципальных поликлиниках и больницах; отмену квот на высокотехнологичную медицинскую помощь.

#### 10 ИЗМЕНЕНИЯ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНОМ МЕДИЦИНСКОМ СТРАХОВАНИИ ГРАЖДАН В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Изменения в законе предусматривают модель системы государственного медицинского страхования граждан, где единственный страховщик – государство.

#### 11 ИЗМЕНЕНИЯ В ЖИЛИЩНОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО, ПРЕДУСМАТРИВАЮЩИЕ:

- бессрочную бесплатную приватизацию жилья для большинства категорий граждан;
- обеспечение граждан доступным жильем через деятельность жилищно-строительных и жилищно-некомпетентных кооперативов.

#### 12 ЗАКОН О ИСПОЛНЕНИИ ГОСУДАРСТВОМ ОБЯЗАННОСТИ ПО ПРОИЗВОДСТВУ КАПРЕМОНТА ДОМОВ

Закон предусматривает проведе-

ние государством капремонта в тех домах, в которых его проведение требовалось на момент приватизации гражданами квартир.

#### 13 ЗАКОН О ОГРАНИЧЕНИИ РОСТА ПЛАТЫ ГРАЖДАН ЗА ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Максимально допустимая доля расходов граждан на оплату жило-го помещения и коммунальных услуг устанавливается в размере не более чем 10% от совокупного дохода семьи.

#### 14 ЗАКОН О ЗАПРЕТЕ ТАК НАЗЫВАЕМОЙ ПРОДАЖИ ДОЛГОВ ГРАЖДАН КОЛЛЕКТОРАМ

Внести изменения в Федеральный закон «О потребительском кредите», предусматривающие ограничение максимальной ставки по любой категории потребительского кредита или займа – не более 30% годовых.

Отменить Федеральный закон «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях», запретив деятельность ростовщических микрофинансовых организаций в РФ.

### II. СПРАВЕДЛИВАЯ ЭКОНОМИКА

#### 15 О ВВЕДЕНИИ ПРОГРЕССИВНОЙ ШКАЛЫ НАЛОГА НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

Закон предусматривает освобождение от уплаты подоходного налога граждан, проживающих за чертой бедности; замену «плоской» шкалы налогообложения на многоступенчатую – налог уплачивается в незначительном размере при низкой зарплате и в большем размере при высоких доходах.

#### 16 ОБ ОТМЕНЕ ЛЬГОТЫ ПО УПЛАТЕ НАЛОГА НА ДОБАВЛЕННУЮ СТОИМОСТЬ ДЛЯ ЭКСПОРТЕРОВ СЫРЬЯ

Закон предусматривает отмену возмещения НДС экспортёрам сырья: стимулировать надо обрабатывающие отрасли.

#### 17 О ГОСУДАРСТВЕННОЙ МОНОПОЛИИ НА ПРОИЗВОДСТВО И ОБОРОТ ЭТИЛОВОГО СПИРТА

Закон предусматривает введение госмонополии на производство и оборот этилового спирта; введение налога на вмененный доход по всему ликероводочному производству.

#### 18 ОБ ОСВОБОЖДЕНИИ ГРАЖДАН ОТ УПЛАТЫ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА С 8 СОТОК

Закон предусматривает освобождение от уплаты земельного налога собственников участков площадью не более 800 квадратных метров.

#### 19 ОБ ОТМЕНЕ ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА

Закон предусматривает отмену транспортного налога. В связи с увеличением акцизов на бензин и дизельное топливо автовладельцы несут двойное налоговое бремя.

#### 20 О СНИЖЕНИИ СТАВОК НАЛОГА ПРИ УПРОЩЕННОЙ СИСТЕМЕ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ И СТАВКИ ЕДИНОГО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЛОГА

Закон предусматривает снижение налоговой ставки при упрощенной системе налогообложения с 6 до 3% от доходов и с 15 до 5% от доходов, уменьшенных на расходы. Снижение ставки единого сельскохозяйственного налога с 6 до 3%.

### III. СПРАВЕДЛИВАЯ ВЛАСТЬ

#### 21 ЗАКОН О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО БОРЬБЕ С КОРРУПЦИОННЫМИ ПРЕСТУПЛЕНИЯМИ

Закон предусматривает ужесточение наказания за взяточничество и злоупотребление служебным положением с обязательной конфиснацией имущества и запретом на дальнейшую госслужбу.

#### 22 ИЗМЕНЕНИЯ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В РФ»

Изменения в законе предусматривают возвращение прямых выборов мэров на основе волеизъявления граждан.

#### 23 ИЗМЕНЕНИЯ В ИЗБИРАТЕЛЬНОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО, ПРЕДУСМАТРИВАЮЩИЕ:

- избираемость членов Совета Федерации прямым голосованием;
- отмену «муниципального фильтра» на выборах глав субъектов Федерации;

#### 24 ЗАКОН ОБ ОТМЕНЕ ЛЬГОТЫ ДЛЯ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ И ЧЛЕНОВ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

Закон предусматривает отмену необоснованных привилегий (особый порядок медицинского, санаторно-курортного, транспортного, бытового и пенсионного обеспечения).

#### 25 ЗАКОН О МУНИЦИПАЛЬНОЙ МИЛИЦИИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Закон предусматривает положение, согласно которому начальник органа муниципальной милиции и участковые уполномоченные муниципальной милиции должны избираться и быть подотчетны местному населению.

Публикуется с сокращениями

**13 СЕНТЯБРЯ**  
  
**ВЫБИРАЙ СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!**

## ПОЛЕЗНЫЕ НОМЕРА ТЕЛЕФОНОВ

### ЭКСТРЕННЫЕ СЛУЖБЫ:

Единый телефон пожарных и спасателей - **01**, с сотовых телефонов - **101**  
 Полиция - **02**, с сотовых телефонов - **102**  
 Скорая медицинская помощь - **03**, с сотовых телефонов - **103**  
 Служба газа - **04**, с сотовых телефонов - **104**

### ГОРОДСКИЕ ОРГАНЫ ВЛАСТИ:

Администрация МО «Город Ижевск» - (3412) **414-100**  
 Администрация Индустриального района - (3412) **414-330**  
 Администрация Октябрьского района - (3412) **414-400**  
 Администрация Первомайского района - (3412) **414-549**  
 Администрация Устиновского района - (3412) **414-473**  
 Администрация Ленинского района - (3412) **414-430**

### СУДЫ, ОРГАНЫ ПРОКУРАТУРЫ И ВНУТРЕННИХ ДЕЛ:

Верховный суд Удмуртской Республики - (3412) **660-815**  
 Индустриальный районный суд г. Ижевска - (3412) **460-040**  
 Октябрьский районный суд г. Ижевска - (3412) **728-192**  
 Первомайский районный суд г. Ижевска - (3412) **666-103**  
 Устиновский районный суд г. Ижевска - (3412) **786-652**  
 Ленинский районный суд г. Ижевска - (3412) 741-519, (3412) **510-839**  
 Прокуратура Удмуртской Республики - (3412) **948-620**  
 МВД по Удмуртской Республике - (3412) **419-190**  
 Управление ГИБДД МВД по Удмуртской Республике - (3412) **415-700**,  
 (3412) **415-701**

### ТЕЛЕФОНЫ ДОВЕРИЯ:

Телефон доверия «Перезагрузи стресс» - **8-800-100-09-06**  
 Детский телефон доверия - **8-800-2000-122**  
 Телефон доверия Республиканского наркологического диспансера -  
 (3412) **715-333**  
 Телефоны доверия МВД по Удмуртской Республике - (3412) **419-373**,  
 (3412) **419-474**  
 Единый телефон доверия пожарных и спасателей - (3412) **519-999**

### МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ:

По вопросам доступности и качества медицинской помощи - **8-800-100-24-74**  
 БУЗ УР «Первая республиканская клиническая больница МЗ УР» -  
 (3412) **465-483**, (3412) **465-574**  
 БУЗ УР «Республиканская детская клиническая больница МЗ УР» -  
 (3412) **330-363**, (3412) **310-535**

БУЗ УР «Республиканский клинико-диагностический центр МЗ УР» -  
 (3412) **637-400**  
 БУЗ УР «Республиканский клинический онкологический диспансер МЗ УР» -  
 (3412) **682-579**  
 БУЗ и СПЭ УР «Республиканская клиническая психиатрическая больница МЗ УР» -  
 (3412) **584-776**  
 БУЗ УР «Республиканский наркологический диспансер МЗ УР» -  
 (3412) **714-911**, (3412) **715-948**

БУЗ УР «Республиканская офтальмологическая клиническая больница МЗ УР» -  
 (3412) **682-235**

БУЗ УР «Республиканский кожно-венерологический диспансер МЗ УР» -  
 (3412) **684-633**  
 БУЗ УР «УРЦ СПИД и ИЗ» - (3412) **211-594**  
 БУЗ УР «Республиканская клиническая туберкулезная больница МЗ УР» -  
 (3412) **443-481**  
 БУЗ УР «Республиканская клиническая инфекционная больница МЗ УР» -  
 (3412) **219-224**  
 БУЗ УР «Республиканская стоматологическая поликлиника МЗ УР» -  
 (3412) **311-225**

### РАЗНОЕ:

Оперативно-диспетчерская служба электрических сетей - (3412) **783-031**  
 Управление жилищно-коммунального хозяйства - (3412) **414-500**  
 Управление благоустройства и охраны окружающей среды - (3412) **414-747**  
 Управление по социальной поддержке населения, делам семьи, материнства  
 и детства - (3412) **722-707**  
 Региональное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Удмуртии -  
 (3412) **576-169**

### АНЕКДОТЫ



Дай человеку рыбу, и он  
 будет сыт один день.

Дай человеку среднюю  
 зарплату в регионах, и он буд-  
 дет сыт два дня.

Врач:  
 - У меня для вас две ново-  
 сти: плохая и хорошая.  
 - Ну, давайте хорошую.  
 - Пенсионная реформа те-  
 перь не ваша проблема.

Против России ввели оче-  
 редной пакет санкций, но  
 Россия по привычке убрала  
 этот пакет в пакетами.

Ноу-хау российских про-  
 пагандистов. Открываешь хо-  
 лодильник, а там — телеви-  
 зор.

Если государство Вам вы-  
 дало что-то бесплатно - пере-  
 проверьте карманы.

Раньше было бесплатное  
 образование и бесплатная  
 медицина, а что сейчас? Ка-  
 жется, только — бесплатная  
 работа.

Россия - самая привлека-  
 тельная страна на свете! При-  
 влечь тут могут за что угодно.

Ничто так не увеличивает  
 количество чиновников, как  
 их подрастающие дети.

1	2	3	4	5	6	7	8
9							
					10		
			11				
15	16						
		12					
					13	14	
19							
					17	18	
22							
					20		
							21
			23	24	25		
26		27		28		29	
30				31	32		33
34	35			36		37	38
40					41		

Определено 50 позиций:  
 5. фармац., 9. бытапка, 10. Pyнет, 11. Henpong, 13. Gnam, 15. Lupnift, 17. Lupnepo,  
 19. Lebetnik, 20. Friesche, 22. Ahorn, 23. Oakke, 26. Pehere, 29. Linkep, 30. Adepak, 31. Ulinhomotak, 34. Seupla,  
 36. Sehnt, 37. Lipekterep, 15. Myhann, 2. Ztha, 16. Nko, 17. Lorosoromka, 18. Paurn, 21. Hebra, 24. Hybaun, 25. Keun,  
 27. Eeep, 14. Lipekterep, 2. Ahmaraop, 40. Leesapben, 41. Kapakec, 4. Okhing, 4. Ahodekena, 5. fpheneh, 6. Hoape, 7. Botra, 8. Litramm, 12. Tnu-